

**ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 11/6/2024***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 13/6/2024, na pág. 12, onde se lê:

“Nº 9.127/2024, deputado Sargento Rodrigues”, leia-se:

“Nº 9.130/2024, deputado Sargento Rodrigues”.

* – Errata publicada na edição de 14/6/2024, na pág. 8.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 13/6/2024, na pág. 68, onde se lê:

“Gabriel Fortunato Coelho a Novaes”, leia-se:

“Gabriel Fortunato Coelho Ali Novaes”.

* – Errata publicada na edição de 15/6/2024, na pág. 11.